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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, 

DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2026, REALIZADA AOS 26 

DIAS DE MAIO DE 2026. (Aos vinte e seis dias, do mês de Maio do ano de dois mil e 

vinte e seis), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede 

própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20:00 hrs, sob a Presidência, da Exma. 

Sra. Vereadora Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos Exmos. 

Vereadores: Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, vice-presidente, 

Lucivaldo Cardoso de Lima, 1º secretário,  João Maria Calixto da Costa, 2º secretário,  

Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Josimar Farias da Silva e Marcones Dênis Ferreira 

Câmara Silva. Ato seguinte, a Sra. Presidente, assim se pronunciou:  “Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo, declaro aberta a Sessão Ordinária”. No Expediente: A 

presidente solicita a leitura da ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA 

AOS 19 DIAS DE MAIO DE 2026. Em seguida, a Presidente coloca a ata em votação 

sendo aprovada por 7 (sete) votos.  Na Ordem do dia: A presidente apresenta, o 

Projeto de Emenda N° 001/2026 à Lei orgânica em seu art.166 em sua totalidade de 

autoria do Poder Legislativo, para os pareceres  dos Vereadores e para Primeira 

Votação. Ementa: REVOGA O ART. 166 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 

DE TAIPU/RN, EM ADEQUAÇÃO AO ACÓRDÃO PROFERIDO NA AÇÃO 

DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 0008129-06.2016.8.20.0000, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a Presidente solicita os pareceres das 

comissões. O vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva como relator da 

Comissão de Justiça e Redação e membro da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização dispensa os trâmites legais e da seu parecer verbal favorável. O vereador 

Bruno Antunes Ferreira de Queiroz Presidente da Comissão de Justiça e Redação 

dispensa os trâmites legais e da seu parecer verbal favorável. O vereador Josimar Farias 

da Silva Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização dispensa os 

trâmites legais e da seu parecer verbal favorável. Neste momento, a Presidente coloca o 

projeto em votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. Continuando a Presidente avisa 

que o Projeto de Lei Nº 017, de 17 de Setembro de 2025, do poder executivo 

Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, foi retirado de Pauta para 

devidas correções do executivo, sendo corrigido apenas a numeração e a data 

permanecendo o mesmo assunto e retornou como o PROJETO DE LEI N° 

006/2026, DE 26 DE MAIO DE 2026. Ementa: DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A Presidente encaminha o 

projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, então a Presidente solicita os pareceres das Comissões. O vereador 

Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva como relator da Comissão de Justiça e Redação 

e membro da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização dispensa os trâmites 

legais e da seu parecer verbal favorável. O vereador Josimar Farias da Silva Presidente 

da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização dispensa os trâmites legais e da seu 
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parecer verbal favorável. O vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação dispensa os trâmites legais e da seu parecer verbal 

favorável. Em seguida, a Presidente coloca o projeto em votação sendo aprovado por 7 

(sete) votos. Foi apresentado pela Presidente o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 007, DE 26 DE MAIO DE 2026, Do poder Executivo 

Ariosvaldo Bandeira Júnior. Ementa: DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARGOS, 

CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA 

EDUCAÇÃO BÁSICA MUNICIPAL. Logo após, a Presidente encaminha para a 

Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e 

Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente. Continuando a Ordem do 

Dia, constou Requerimento Nº 003/2026 da vereadora Rutiana do Nascimento Silva. 

Assunto: TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO SRº ANTÔNIO 

SALDANHA FILHO. Logo após a Presidente justifica e coloca em votação, sendo 

aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 004/2026 da vereadora Rutiana do 

Nascimento Silva. Assunto: TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA À SRª 

ADELÚZIA MARIA SOARES DE MIRANDA. Em seguida, a Presidente justifica e 

coloca em votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 005/2026 de 

autoria da vereadora Rutiana do Nascimento Silva. Assunto: TÍTULO DE CIDADÃO 

BENEMÉRITO AO SRº LUCIANO MARCOS MIRANDA. Neste momento, a 

Presidente justifica e coloca em votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. 

Requerimento Nº 006/2026 de autoria da vereadora Rutiana do Nascimento Silva. 

Assunto: TÍTULO DE CIDADÃ TAIPUENSE À SENHORITA LINELVA 

TEIXEIRA DOS SANTOS. Após, a Presidente justifica e coloca em votação, sendo 

aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 007/2026 de autoria da vereadora Rutiana 

do Nascimento Silva. Assunto: TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA À 

SENHORITA MARIA ILDA FERNANDES. Em seguida, a Presidente justifica e 

coloca em votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 008/2026 de 

autoria da vereadora Rutiana do Nascimento Silva. Assunto: TÍTULO DE CIDADÃ 

BENEMÉRITA À SRª TÂNIA MACIEL VARELA. A seguir, a Presidente justifica e 

coloca em votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 009/2026 de 

autoria da vereadora Rutiana do Nascimento Silva. Assunto: TÍTULO DE CIDADÃ 

TAIPUENSE Á SENHORA IRMÃ LUIZA FAGUNDES. Neste momento, a 

Presidente justifica e coloca em votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. 

Requerimento Nº 010/2026 de autoria da vereadora Rutiana do Nascimento Silva. 

Assunto: TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA À SENHORA ZILDA MARIA 

ROCHA GUEDES. Logo após, a Presidente justifica e coloca em votação, sendo 

aprovado por 7 (sete) votos. Constou Requerimento N° 001/2026 de autoria do vereador 

Josimar Farias da Silva. Assunto: PARA QUE SEJA FEITA A AQUISIÇÃO PARA 

SE COMPRAR UM TERRENO NA COMUNIDADE DO POÇO DO ANTÔNIO, 

TENDO EM VISTA QUE O MESMO JÁ É UTILIZADO HÁ MUITOS ANOS 

NA PRÁTICA DESPORTIVA E EM VIRTUDE QUE OS  MORADORES NÃO 

TEM NENHUM OUTRO ESPAÇO PÚBLICO. Em seguida, a Presidente coloca em 

votação sendo aprovado por 7 (sete) votos.  NO TEMPO DESTINADO À 

LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA OS SRS. VEREADORES: Josimar 
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Farias da Silva e Rutiana do Nascimento Silva. Após o tempo de liderança, a Presidente 

não tendo nada mais a tratar, declara encerrada a Sessão Ordinária e convoca  próxima 

sessão para próxima terça dia 02/06/2026. Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a 

presente Sessão. 
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